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31. december ovládla naše mesto atmosféra tra-
dičných silvestrovských osláv. Prežiť posledné 
chvíle končiaceho sa roka a privítať príchod toho 
nového mohli návštevníci opäť v areáli zámku. V 
bastióne pred zámockou vinárňou už hodinu pred 
polnocou lákala k  zábave i  tancu diskotéka s dí-
džejom Ivanom Brožekom.
V záverečných minútach končiaceho sa roka pri-
šiel Holíčanov pozdraviť a odovzdať im svoje no-
voročné priania primátor Zdenko Čambal. V prího-
vore pripomenul aj 20. výročie vzniku samostatnej 
Slovenskej republiky, ktoré sme oslávili 1.januára.
Po doznení štátnej hymny primátor pozdvihol čašu 
a s prípitkom sa aj on pripojil k mnohým ďalším  a 
viacerým osobne odovzdal novoročné želania.
Medzitým sa areálom zámku rozhostila hra svetiel 
a burácania ohňostroja, ktoré dotvárali slávnostnú 
atmosféru úvodných minút práve sa začínajúceho 
roka.
Radosť a bujará zábava ovládli areál zámku ďalšie 
dve hodiny. Najmä tí mladší sa s chuťou vyšantili 
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Novoročný príhovor primátora
Príchod nového roku 
by mal byť poznačený 
radosťou z  dobre vyko-
nanej práce a očakáva-
ním toho najlepšieho, 
čo stojí pred nami. 
Som presvedčený, že 
nás čaká veľa dobrého, 
ale zároveň si musíme 
priznať, že aj ťažkého 
a  mimoriadne náročné-
ho. Každé  mesto je po-
stavené na ľuďoch, ktorí 

v ňom žijú a práve preto môže rodina poslúžiť pre lepšie pochopenie situácie, 
v ktorej sa nachádzame. 

Aby všetko fungovalo ako má, musia byť splnené mnohé náročné predpoklady. 
Rodinu predstavujú tri generácie, ktoré si zaslúžia rovnakú pozornosť i starostli-
vosť. Zatiaľ čo študenti potrebujú dobré školy a spokojných pedagógov, stredná 
generácia potrebuje prácu. Môže tak priniesť domov zárobok a zaplatiť potreby 
deťom. Zároveň i trošku prispieť k dôchodku rodičov. Najstarší zase vyžadujú den-
nú starostlivosť, často v podmienkach domovov sociálnych služieb. 

Takto sa dostávame ku koreňu veci. Ak sme doteraz boli kŕmení informáciami, že 
kríza pominula, a to najhoršie má už naša spoločnosť za sebou, som dostatoč-
ne skúsený na to, aby som tvrdil opak. Európa bola zvyknutá na rozhadzovanie 

a veľkorysé plánovanie do budúcna. Na sľubovaní si založil kariéru nejeden fun-
kcionár. Platí známa zásada, že nikto Vám nedá toľko, koľko sľúbi nezodpovedný 
politik. 

Napriek riziku kritiky Vám budem vždy hovoriť pravdu. Nie sme pripravení na rok 
2013, aby sme ho mohli zvládnuť v úrovni, na akú sme zvyknutí. Sami vnímate 
situáciu v zdravotníctve. Akosi si odmietame pripustiť skutočný dopad toho, čo sa 
deje v školstve. Boríme sa s nedostatkom prostriedkov a vyzerá to, že sa vo veľkej 
miere blížia reštrikcie aj z Európy. V Holíči sme zodpovední. Rozhodujúce úsporné 
opatrenia robíme už dlhodobo a naozaj sme naučení žiť s pritiahnutým opaskom. 

Preto Vám chcem do nového roku povedať, že si vážim Vaše pochopenie i obeta-
vosť, s ktorou pristupujete k dnešnej situácii. Viem, že sa ľahko povie, že peniaze 
nie sú všetko, keď naopak všetko musíme kúpiť a zdrojov je čoraz menej. Ak sme 
doteraz hovorili o slovách solidarita, spolupráca a spolupatričnosť, dnes si v plnej 
miere začíname uvedomovať ich skutočný význam a hodnotu. 

V tomto čase sa našou najväčšou duchovnou oporou stávajú tradície. Odrazu si 
pripomíname, ako veci robili naši otcovia a vraciame sa k  jednoduchším rieše-
niam. Nie je ľahké preklenúť takúto ťažkú dobu, ale kresťanstvo nás po tisícročia 
učí pokore. Verím, že rok 2013 spoločne zvládneme a rozvoj mesta Holíč bude 
ďalej napredovať. Prajem Vám veľa zdravia a mnoho síl, aby sa nám naše spo-
ločné dielo podarilo.

PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta Holíč

Privítali sme nový rok

na pokračujúcej silvestrovskej diskoté-
ke. Ďalší zasa dali prednosť posedeniu 
v kruhu priateľov v zámockej vinárni, 
kde im spoločnú oslavu spríjemňovali 
hudobná skupina SAPA a DJ Pavel.

Text a foto L.Novák
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Predvianočné Námestie mieru 
voňalo punčom a medovinou

Holíč navštívili zahraniční veľvyslanci
9. januára zavítali do Holíča na krát-
ku návštevu veľvyslanec Helénskej 
republiky Nicolaos D.Kanellos a veľ-
vyslanec Cyperskej republiky Marios 
Kountourides. Hostí, ktorých sprevá-
dzal Sotirios Trapezanlidis z gréckej 
ambasády, prijal vo svojej pracovni 
primátor Zdenko Čambal a jeho zá-
stupca Rastislav Caletka. Spoločné 
rozhovory sa niesli v priateľskej, 
uvoľnenej atmosfére. Diplomati sa 
zaujímali najmä o aktuálne témy  
spoločenského i kultúrneho života 
Holíča ale tiež o hospodársku i eko-
nomickú situáciu Trnavského samo-
správneho kraja, ktorého je holíčsky 
primátor podpredsedom. Účastníci 
stretnutia si vymenili aj názory na 
aktuálnu ekonomickú i politickú si-

tuáciu v  Grécku. Nicolaos Kanellos 
v diplomacii pracuje už tridsať rokov 
a Helénsku republiku zastupoval na 

Rok sa s rokom zišiel a predvianočnou atmosférou opäť ožilo centrum 
nášho mesta. K spríjemneniu a obohateniu obdobia blížiacich sa najk-
rajších sviatkov roka Mesto už tradične pripravilo kultúrne podujatia 
v rámci Holíčskych vianočných dní. 

ambasádach v  USA, Holandsku či 
Španielsku. Prezradil o sebe tiež to, 
že ako uznávaný maliar mal výstavy 

vo viacerých európskych mestách a 
svojim najnovším knižným titulom sa 
verejnosti predstavil aj ako literát. 
Jeho  kolega Marios Kountourides 
reprezentuje svoju krajinu na poste 
veľvyslanca v  Slovenskej republike 
už tretím rokom. Jeho veľkou ambí-
ciou okrem iného je ďalej propago-
vať Cyprus ako turistickú destináciu, 
ktorú podľa neho každý rok navštívi 
približne 4500 slovenských turistov. 
Po zápise do Pamätnej knihy si 
partneri vymenili balíčky s reprezen-
tačnými darčekmi. Návštevu Holíča 
hostia zakončili spoločným obedom 
s predstaviteľmi mesta.

Text a foto L.Novák
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Oficiálne otvorenie sa uskutočnilo priamo v ich dejisku 
na Námestí mieru v  pondelok 17.decembra. Prítomným 
prišiel svoje pozdravy odovzdať primátor Zdenko Čam-
bal. Pre spríjemnenie podvečerných chvíľ v centre mesta 
pripravilo oddelenie kultúry a športu vianočné vystúpenia. 
Námestie mieru počas predvianočného týždňa rozozneli 
hudbou, spevom a tancom žiaci základných a stredných 
škôl, CVČ i Základnej umeleckej školy. Svojim programom 
prišli potešiť aj ženský spevácky zbor Luna a mužský spe-
vácky zbor ECHO. K atmosfére Vianoc v našom meste už 
neodmysliteľne patrí Vianočná tržnica. Až do 22. decem-
bra tu predajcovia ponúkali drobný vianočný tovar, voňavé 
občerstvenie a horúce nápoje na zohriatie i príjemnú nála-
du. Najmä dekoračné vianočné predmety, vence a kytice 
ponúkla Stredná odborná škola, dopravná priemyslovka 
a hotelová akadémia ako aj holíčska ZO Únie žien i Ob-
čianske združenie FS Valša. Ani tentoraz nechýbal tra-
dičný primátorský punč, ktorý záujemcovia mohli ochutnať 
počas celého predvianočného týždňa. Sviatočnú atmo-
sféru umocnila v  sobotu 22. decembra tradičná vianoč-
ná zabíjačka s ochutnávkou a predajom čerstvého mäsa 
i zabíjačkových špecialít. Holíčske vianočné dni zakončilo 
silvestrovské vítanie nového roka v areáli zámku s polnoč-
ným ohňostrojom a diskotékou.

Text a foto L.Novák
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Vianočné koncerty
K  atmosfére adventného ob-
dobia už neodmysliteľne patria 
vianočné koncerty. V  rámci Ho-
líčskych vianočných dní si záu-
jemcovia tentoraz mohli vybrať 
z troch koncertných programov.
V  pondelok 10. decembra sa 
v  evanjelickom kostole predsta-
vilo Trio Bel Canto z Brna. Vys-
túpilo v zložení Beáta Blašková –
soprán, Vítězslav Drápal – flauta 
a Libor Janeček – gitara.
Ako sólisti i  členovia menších 
hudobných zoskupení sa pred-
stavili na  mnohých koncertných 

pódiách doma i  v  zahraničí. Na 
vianočnom koncerte v  Holíči 
zneli v ich podaní najmä skladby 
starých majstrov – Georga Frid-
richa Händla, W. A. Mozarta ale 
tiež Andělské přání Adama Mich-
nu z Otradovic.
V piatok 14. decembra rozozneli 
Kostol sv. Martina spevácky zbor 
Cantilena zo Senice a  Police 
Brass kvintet. 
Kmeňový repertoár Cantileny 
tvorí vyše 200 skladieb a  upra-
vených ľudových piesní, ktoré 
prezentovala  na mnohých fes-

tivaloch, súťažiach a koncert-
ných vystúpeniach doma i v za-
hraničí. Takmer 50-členný zbor 
patrí k  popredným amatérskym 
telesám na Slovensku. V Holíči, 
odkiaľ pochádza niekoľko jeho 
členov, sa predstavil pod diri-
gentskou taktovkou umeleckej 
vedúcej Viery Gálikovej.
Vianočnými piesňami i skladbami 
z diela starých majstrov ozvlášt-
nil koncert Police Brass Quintet. 
Zvuk dychových nástrojov, nesú-
ci sa z chórusu, bol príjemným 
spestrením vokálneho prejavu 

členov Cantileny. Takmer do po-
sledného miesta zaplnený chrám 
sa vo vyše hodinovom vystúpení 
nechal unášať jedinečnou inter-

pretáciou účinkujúcich. Krásnym 
vyvrcholením koncertu bola spo-
ločne zaspievaná najkrajšia via-
nočná pieseň Tichá noc.
Tretím koncertným podujatím 
bol už tradičný Vianočný koncert 
Základnej umeleckej školy Holíč. 
Uskutočnil sa v  stredu 12. de-
cembra v  dome kultúry. O svia-
točnú atmosféru sa svojim vystú-
pením postarali žiaci hudobného 
a tanečného odboru. Predovšet-
kým čaro Vianoc i  zimného ob-
dobia priblížili svojimi prácami aj 
žiaci výtvarného odboru. Pred-
stavili sa nimi na slávnostnej 
vernisáži 14.decembra. Umenie 
detských i dospelých výtvarní-
kov môžete obdivovať v rámci 
výstavy v priestoroch mestského 
múzea a mestskej galérie v bu-
dove fajansy, ktorá potrvá do 25. 
januára. 

Text a foto L.Novák
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Do niektorých ambulancií po novom
V  súvislosti s  rekonštrukciou zdravotníckeho strediska v  Holíči prichádza 
v rámci I. etapy od 21. januára 2013 k presťahovaniu niektorých ambulancií. 
Praktické lekári pre deti a dorast MUDr. Ján Brezina, MUDr. Helena Du-
gová,  MUDr. Anna Palkovičová a MUDr. Pavol Schultz  budú mať dočasné 
ambulancie na poschodí nadstavby nad objektom zdravotného strediska, 
v priestoroch bývalej Sociálnej poisťovne.
Ambulancia prenosných chorôb MUDr. Alena Tašká bude sídliť v admi-
nistratívnej budove, miestnosť č. 113 (bývalý hotel Baník) na Námestí sv. 
Martina. 

Stomatologická ambulancia MUDr. Milan Nagy (MUDr. Dagmara Hrazdi-
lová) bude mať dočasné pôsobisko v  pôvodnej ambulancii MUDr. Zuzany 
Petríkovej  v budove zdravotníckeho strediska na poschodí.
Stomatologická ambulancia MUDr. Jana Zvonková počas rekonštrukcie 
prevádzku dočasne preruší.
Ambulancia zubných laborantov (súkromná zubná technika) MUDr. Silvia 
Ožógová bude sídliť na prízemí vedľa lekárne Daniela – vchod cez dvor.
Lekáreň Dr. Max počas rekonštrukcie dočasne preruší svoju prevádzku.

V súvislosti s legislatívnymi zmenami pri vyrubovaní poplatku za komunálny odpad a DSO v roku 2013, finančné oddelenie Mesta Holíč upozor-
ňuje občanov na nový spôsob uplatňovania si zliav na miestnom poplatku za KO a DSO. Dňa. 7. 12. 2012 bolo schválené nové VZN č. 81, ktoré 
obsahuje:

Poskytované zľavy: 

študenti 
Predkladá sa žiadosť spolu s potvrdením o návšteve školy na školský rok 2012/2013 a potvrdením o ubytovaní na internáte alebo priváte poplatníci 
pracujúci mimo územia mesta s nepravidelným pobytom na území mesta
Predkladá sa žiadosť spolu s pracovnou zmluvou a  potvrdením o mieste výkonu práce od zamestnávateľa a potvrdením o ubytovaní (prípadne iné 
potvrdenie)
poplatníci  s  prechodným pobytom v inom meste, obci 
Predkladá sa žiadosť s potvrdením o prechodnom pobyte a s potvrdením o zaplatení poplatku z inej obce
Poplatníci nachádzajúci sa v zdaňovacom období vo výkone trestu odňatia slobody
Predkladá sa žiadosť s potvrdením o výkone trestu odňatia slobody
Poplatníci žijúci v zdaňovacom období v zariadení sociálnych služieb, reedukačnom zariadení, v detskom domove (prípadne inom zariadení)
Predkladá sa žiadosť s potvrdením o umiestnení v zariadení 

Vo všetkých prípadoch je zároveň nutné uviesť v žiadosti počet dní v zdaňovacom období ( kalendárnom roku ), počas ktorých sa poplat-
ník nezdržiava na území mesta, musí to však byť viac ako 90 dní. Oproti minulým rokom je zmena v termíne predkladania žiadostí o zľavu. 
Žiadosti je potrebné doručovať na MsÚ až po vzniknutí nároku na zníženie sadzby miestneho poplatku t. j. po uplynutí viac ako 90 dní, 
počas ktorých sa poplatník nachádza mimo mesta – to znamená najskôr v mesiaci apríl 2013 (§ 82 zákona č. 582/2004 Z. z.).  Rozhodnu-
tie o miestnom poplatku za KO a DSO im bude na základe podania žiadosti a doloženia  príslušných dokladov opravené a sadzba bude 
v alikvótnom podiele znížená. Všetky zmeny skutočností, rozhodujúcich na vyrubenie poplatku a zánik poplatkovej povinnosti v priebehu 
zdaňovacieho obdobia je poplatník povinný oznámiť do 30 dní odo dňa, kedy tieto nastali (§ 80 zákona č. 582/2004 Z. z. a VZN č. 81 článok 
XXXIX, odst. 7). Podnikateľské subjekty sú v zmysle VZN č. 81 povinné takisto ohlásiť všetky zmeny v počte zamestnancov, v názve, v ad-
rese, prípadne v identifikačnom čísle do 31. 01. 2013 písomnou formou. Všetky potrebné tlačivá k podaniu žiadosti nájdete v mesiaci apríl 
2013 na stránke www.holic.sk a taktiež na finančnom oddelení (bývalý Dom služieb).

Z dôvodu vykonávania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy 
budú dňa 30.1.2013 od 8.30 hod. do 14.00 hod. bez dodávky elektriny na-
sledovné ulice : 
BRATISLAVSKÁ č. 2, 2/BL, 3, 46/OP, 460/OP, 5, 5/ZA, 6 
NÁMESTIE MIERU č. 17 , 20, 23/VE 
SNP č. 1 , 1/BP, 15, 1511, 16, 17, 18, 19, 19/BP, 2, 20, 20/BP, 21, 21/BP, 29/
VE, 3, 4. 

dňa 5.2.2013 od 09.00 hod. do 13.00 hod. budú bez dodávky elektriny ulice: 
BOTTOVA č. 1, 2, 3, 4, 5, 6 
FUČÍKOVA č. 1 , 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 2, 20, 21, 22, 23, 24, 
25, 26, 27, 28, 28/BP, 29, 29/BP, 3, 30, 30/BP, 4, 5, 6, 7, 8 
HOLLÉHO č. 130, 79 
JESENSKÉHO č. 20, 21, 23, 24, 24/BL, 25 

Odstávka elektrickej energie

Žiadosti o zníženie poplatku za odpad po novom

KPT. NÁLEPKU č. 1 , 1/BP, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 17/BP, 18, 18/BP, 
19, 19/BP, 2, 2/BP, 20, 20/BP, 3, 3/BP, 4, 5, 6, 7, 8, 9 
KUKUČÍNOVA č. 1, 1/BP, 2, 2/BL, 2/BP, 3, 3/BP, 4, 5, 6, 7 
KÁTOVSKÁ č. 18 , 19/PR, 20, 23, 23/OP, 24, 2979/18 
LÚČKY č. 37/TS 
M. R. ŠTEFÁNIKA č. 1 , 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 2, 2/VE, 20, 
21, 22, 23, 24, 25, 26, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 
PARTIZÁNSKA č. 14 
POTOČNÁ č. 1 , 1/VE, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 2, 22, 2332/3, 24, 
26, 28, 3, 30, 32, 34, 4, 5, 5/VE, 6, 8, 9 
SCHIFFELOVA č. 1 
Informácie ohľadom plánovaného prerušenia distribúcie elektriny pre 
postihnuté ulice (naplánovaný termín, skrátenie, zrušenie) nájdete na 
internete: www.zsdis.sk alebo www.diportal.sk v časti verejne prístupné 
služby, overenie plánovanej odstávky.
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Vianočný koncert 
holíčskeho spevokolu 
NODAM Dychová hudba Májovanka pripravila v  sobotu 29. decembra v Kosto-

le sv. Martina v Holíči vianočný koncert nazvaný S Májovankou na ko-
ledu. V takmer dvojhodinovom programe zazneli staršie aj nové koledy, 
vianočné piesne i známe melódie z rozprávok, doplnené moderovaným 
sviatočným slovom. Popri sólistoch Májovanky sa predstavila štvorica ma-
lých koledníkov, Natália Skalová, Jakub Kukliš, Patrik Mizera a Adriána 
Sojáková.

(ln) FOTO K.Vikor

30.decembra KDH Trnovec 
v  spolupráci s  KDMS Holíč 
zorganizovali Vianočný kon-
cert mládežníckeho spevoko-
lu NODAM z Holíča. Koncertu 
sa zúčastnilo prekvapivo až 
130 ľudí, čo samozrejme po-
tešilo organizátorov, ako aj sa-
motných spevákov. Úvodným 
príhovorom privítal predseda 
klubu KDH v Trnovci všetkých 
zúčastnených, no taktiež vy-
stupujúcich. Sálou sa niesli 
slovenské, ale aj zahraničné 
piesne. Zaznelo 15 skladieb, 
no po neutíchajúcom aplauze 
boli „prinútení“ zahrať ďalšie 
dve skladby. Záverečné slo-
vo mal znova predseda KDH 

p.Pochylý.  Poďakoval všet-
kým za účasť, spevokolu za 
ochotu prísť ku nám, sestrám 
Hakalovým ako „šéfkam“ zos-
kupenia za ich trpezlivosť pri 
nacvičovaní, no najmä Bohu, 
bez ktorého by koncert ani 
nebol. Po vystúpení členovia 
KDH Trnovec zabezpečili pre 
účinkujúcich a  členov KDMS 
občerstvenie. Vzhľadom na 
to, že mal koncert celkom 
dobrú odozvu, tak sa zopa-
kuje aj počas Veľkonočných 
sviatkov. Tešíme  sa na ďalšiu 
spoluprácu.

(lp)

Už tradične sa v  závere roka 
stretávajú holíčski dôchodcovia 
aby v malom predstihu spoločne 
oslávili Silvestra. V  nedeľu 30. 
decembra sa ich na rozlúčke so 
starým rokom zišla v Klube seni-
orov viac ako stovka. Ako pred-
staviteľ mesta sa na podujatí 
zúčastnil vedúci oddelenia škol-
stva, sociálnych vecí a zdravot-
níctva František Janeček. Úlohy 
usporiadateľa sa aj tentoraz 
zhostila Základná organizácia 
JDS v Holíči. Predovšetkým dob-
rú zábavu popriala prítomným 
v  úvode jej predsedníčka Viera 
Mikulášiková. Niekoľko slov na 
privítanie prišiel v  originálnom 
prestrojení odovzdať účastníkom 
aj člen výboru Rudolf Zelenka.
Potom sa už v sále i na tanečnom 
parkete rozprúdila tá správna at-
mosféra. Počas celého večera 

sa o  ňu postarali 
Václav Votruba a 
Slávo Stehlík a od 
speváckeho mik-
rofónu Ladislav 
Blaha.
Uprostred pulzujú-
cej zábavy zavítal 
medzi seniorov 
primátor Zdenko 
Čambal. Holíčs-
kym dôchodcom 
pripil na zdravie 
a zaželal úspešný 
nový rok, prežitý 
v  radosti a spo-
kojnosti. Všadep-
rítomná dobrá nálada potom ani 
jeho nenechala nečinne sedieť. 
Najvyššieho predstaviteľa mesta 
prítomné dámy vyzvŕtali na ta-
nečnom parkete ako sa patrí.
Každý, kto prišiel, sa mohol nie-

Seniorský Silvester s vítaním nového roka

Koledy 
s Májovankou

len dobre zabaviť ale  pri troche 
šťastia si odniesť aj niektorú 
z vecných cien, ktorými do tom-
boly prispeli Mesto Holíč a viace-
rí sponzori.
Úderom polnoci prišlo na rad 

šampanské, spoločný prípitok 
a  vzájomné priania do nového 
roku. V  pokračujúcej zábave 
mnohí vydržali až do neskorých 
nočných hodín.

Text a foto L.Novák
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„Vianočné dielničky pre tvorivé ručičky“ 
Takto sme nazvali zábavné ak-
tivity pre deti z materských škôl 
v predvianočnom čase 13. – 14. 
decembra 2012 na ZŠ Bernolá-
kova 5. Počas dvoch dní sme 
zažili neopakovateľnú atmosfé-
ru blížiacich sa Vianoc.Všetko 
začalo premenou tried na diel-
ničky. Už v  tomto okamihu sa 
vianočná nálada dala cítiť vo 
vzduchu. Prišli malí predškolá-

Aj v minulom roku boli ocenené naj-
lepšie projekty o  pitnej vode, ktoré 
vypracovali žiaci základných škôl a 
1. – 4. ročníka osemročných gym-
názií. Festival vody je každoročná 
súťažná prehliadka, ktorú vyhlasuje 
vzdelávací program Modrá škola. 
V školskom roku 2012/2013 sa do 

Povinná školská dochádzka začína začiatkom školského roka, kto-
rý nasleduje po dni, keď dieťa dovŕši šiesty rok veku a dosiahne 
školskú spôsobilosť. Zákonný zástupca dieťaťa, ktoré v  období 
od 1.septembra 2012 do 31.augusta 2013 dosiahne šesť rokov,  
je povinný prihlásiť svoje dieťa na plnenie povinnej školskej do-
chádzky v základnej škole. Túto povinnosť majú i rodičia detí, ktoré 
mali v minulom školskom roku odklad povinnej školskej dochádz-
ky a  zároveň detí, u  ktorých je predpoklad, alebo ktorých rodičia 
si želajú odklad povinnej školskej dochádzky. K zápisu by si mali 
rodičia priniesť rodný list dieťaťa, občiansky preukaz, v prípade die-

ci a  s  veľkým nadšením čakali, 
čo sa bude diať. Privítali sme 
ich programom, ktorý pripravi-
li žiaci 2. stupňa pod vedením 
Mgr. Miriam Ravasovej. Vhupli 
sme do rozprávky O  dvanás-
tich mesiačikoch, do ktorej sa 
zapojili aj deti z  MŠ. Nechýbali 
ani vianočné pesničky, koledy, 
tance. Program sa deťom páčil, 
účinkujúcich žiakov odmenili 

potleskom. Ale to nebolo všetko. 
Po úvodnom kultúrnom progra-
me deti pracovali v  štyroch tvo-
rivých dielničkách, kde na nich 
čakali pani vychovávateľky ŠKD 
i pani učiteľky 1. stupňa. A pustili 
sa do práce. Zdobili papierové 
perníčky, hviezdy, stromčeky, 
vence. Niektoré vyrábali vianoč-
né pozdravy. Všetko, čo vytvorili, 
si s pýchou odniesli domov uká-

Školám na vode záleží

zať rodičom. Príjemnú atmosféru 
umocňovali vianočné melódie 
a  dobrá nálada. Nechýbala ani 
vôňa pravých perníkov, ktorými 
sme deti odmenili za ich šikov-
nosť.  Veríme, že sa nám poda-
rilo deťom rozdať radosť, priblížiť 
čarovnú atmosféru Vianoc a  ich 
tradície.

Vychovávateľky ŠKD

Zápis do 1. ročníka základných škôl

súťaže zapojilo 82 projektov.  Do 
finále postúpilo 43 projektov, ktoré 
vypracovalo 121 žiakov z  20 škôl 
pod vedením pedagógov, ktorí boli 
odbornými garantmi súťažných tí-
mov. Súťažné projekty posudzovali 
9 členovia hodnotiacej komisie for-
mou pohovorov so súťažiacimi pri 

posterových prezentáciách.  Vyh-
lásenie víťazov a  ich ocenenie sa 
uskutočnilo 19. decembra 2012 vo 
Vodárenskom múzeu BVS v  Brati-
slave. Víťazmi Festivalu vody 2012 
sú žiaci Základnej školy s materskou 
školou v Báhoni ako aj žiaci  ZŠ Ber-
nolákova 5 v Holíči, ktorí sa zaobe-

rali hodnotením ekologickej kvality 
vody na základe výskytu makrozo-
obentosu a  fyzikálno-chemických 
ukazovateľov. Žiaci aj odborní ga-
ranti projektov za najlepšie projekty 
dostali vecné ceny, diplomy a čestné 
uznania.

Modrá škola

V súlade s platným VZN č. 55  Mesta Holíč o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie 
povinnej školskej dochádzky v základných školách sa zápis detí do 1. ročníka pre školský 
rok 2013/2014 uskutoční 29. januára a 30. januára 2013 v čase od 13°° hod. do 17°°hod. 
v priestoroch oboch základných škôl na Bernolákovej a Školskej ulici.

ťaťa so zdravotným postihnutím doklad o  zdravotnom postihnutí 
a finančné prostriedky na zápisné vo výške 7 € /poplatok slúži na 
nákup  učebných pomôcok pre budúcich prváčikov/. Ak ešte nie ste 
celkom rozhodnutí, na ktorú z holíčskych škôl svoje dieťa prihlási-
te, bližšie informácie a zameranie školy nájdete na ich webových 
stránkach: ZŠ Bernolákova www.zs-holic.edupage.org  a ZŠ Škol-
ská www.zsholic.sk. 

Želáme budúcim holíčskym prváčikom a ich rodičom príjemné ab-
solvovanie zápisu do 1. ročníka  základnej školy!

Ponuka pracovného miesta
Centrum pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie v Holíči 

príjme ekonómku na ½ úväzku pre prácu v rozpočtovej organizácii.
 Požiadavky: prax v odbore, výhodou je skúsenosť s prácou so štátnou pokladňou. Tel. kontakt:  034/ 668 4971.
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23. decembra 2012 sme si pripomenuli 25 rokov od úmrtia 
pána Jaroslava Iskru 

a 2. januára 2013 10 rokov od úmrtia pani Heleny Iskrovej.
Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú spomienku.

Dcéry Jaroslava a Miroslava s rodinami.

Utíchlo srdce, utíchol hlas, mal rád život i všetkých nás. 
Hoci odišiel a niet ho medzi nami, v našich srdciach zostáva 

navždy s nami...
31. 12. 2012 sme si pripomenuli 10. výročie úmrtia nášho otca 

Jána Summera z Kopčian.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku. S úctou 

a láskou spomína syn Ján a dcéra Eva s rodinou.

30. decembra 2012 uplynulo 5 rokov, 
čo nás navždy opustil drahý manžel, otec, 

dedko, pán Rudolf Sloboda.
Kto ste ho poznali, venujte mu spolu 

s nami tichú spomienku.
Spomínajú manželka a deti s rodinami.

„Kto v srdci žije, nezomrel“
Dňa 2.1. 2013 uplynulo 5 rokov, 

čo nás navždy opustil milovaný otec a dedko, 
pán Pavel Petrovič.

S láskou na Teba spomíname.

2. januára uplynulo 10 rokov, 
čo nás navždy opustil milovaný syn, vnuk, brat, 

švagor a strýko Pavol Jurčo.
Aj keď nie si medzi nami, v srdciach 

a spomienkach si stále s nami.

6.1. 2013 sme si pripomenuli 2. smutné výročie, 
čo nás navždy opustil milovaný manžel, tatino, 

dedo, brat, švagor, strýko, priateľ a kolega 
pán Pavel Kohut.

S láskou spomíname.
Manželka Viera, dcéra Andrea s rodinou, 

dcéra Katarína s rodinou.

Čas beží, srdcia sú ubolené, 
spomienky zostávajú...

7. januára 2013 uplynuli štyri roky, kedy nás 
navždy opustila naša milovaná mamička, 

pani Anna Valachovičová.
Kto ste ju poznali, spomeňte si s nami.

Syn s rodinou.

8. januára 2013 uplynul prvý smutný rok
od chvíle, kedy nás navždy opustil otec a dedo 

Teodor Gróf
V srdci nám bolesť ostala a tiché spomínanie.

8. januára 2013 uplynulo 15 bolestných rokov 
od smrti nášho drahého syna Petra Zelenku. 

Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku. 
Ďakujú rodičia Marie a Rudolf Zelenkovci.

Odišiel si, niet Ťa medzi nami,
ale stále spomíname na Teba.

24. 1.2013 si pripomíname 1. výročie úmrtia 
manžela, starého otca Štefana Gazárka.

S úctou a láskou spomína manželka Vlasta, 
dcéra Alena s rodinou.

Kto ste ho poznali, spomínajte s nami.

8. februára 2013 uplynie rok, čo nás
navždy opustila naša milovaná mamka

a babka Ľudmila Grófová.
S úctou a láskou spomína syn Teodor s rodinou

17. januára 2013 uplynie 45 rokov, čo nás 
navždy opustila milovaná manželka a mamička, 

pani Helena Dermeková.
Kto ste ju poznali a mali radi, venujte jej 

s nami tichú spomienku. 
S láskou spomína manžel a deti s rodinami.

20. januára 2013 si pripomenieme 
6. smutné výročie úmrtia milovaného manžela, 

otca a starého otca, pána Milana Reháka.
Kto ste ho poznali, venujte mu 

s nami tichú spomienku.
S bolesťou v srdci spomínajú manželka 

a synovia s rodinami.

Tak veľmi si nás ľúbil a tak veľmi si chcel žiť, 
osud sa ale kruto k Tebe obrátil 
a musel si nás navždy opustiť...

27.1. 2013 si pripomíname prvé smutné výročie 
úmrtia drahého manžela, otca, brata a krstného 

otca Jozefa Steinera z Holíča.
S láskou spomína manželka a syn.
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Podujatia usporiadané v meste Holíč
JANUÁR 2013

14.12.2012 – 
25.1.2013
od  900 – 1700 hod
Mestské múzeum 
a mestská galéria /
fajansa/

VIANOČNÁ  VÝSTAVA ZUŠ HOLÍČ
Výstava výtvarného odboru ZUŠ 
Org.: ZUŠ Holíč a Mesto Holíč

24. január 2013 
o 1700 hod.
ZUŠ Holíč

NOVOROČNÁ HUDOBNÁ BESIEDKA
Org.: ZUŠ Holíč

24. – 27. 1. 2013
Incheba Bratislava

SLOVAKIATOUR  2013 – MEDZINÁRODNÝ 
VEĽTRH CESTOVNÉHO RUCHU v Bratislave
Prezentácia Mesta Holíč

25.január 2013
o 1800 hod.
KD Holíč

VII. PLES SENIOROV
Do tanca hrá dychová hudba Rubín zo Skalice
Rezervácia miest v Klube seniorov každú stredu 
od 1500 do 1700 hod.
Org.: Mužský spevácky zbor ECHO pri Klube 
seniorov

26.január 2013 
o 1900 hod.
KD Holíč

PLES KDH
Hrajú: hudobná skupina SaPa a DJ Fery.
Vstupné dospelí 15 €, študenti 10 €
Org.: Lukáš Pochylý  t.č. 0917179438

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

19.január 2013
od 815 hod.
ZŠ Bernolákova

I. STRELECKÁ LIGA – vzduchové zbrane
Org.: ŠSK BETA 77 Holíč

19. január 2013
od 800 hod.
Areál kynolog. klubu 
Letisko Holíč

3. KOLO XVI. ROČNÍKA ZÁHORÁCKEJ ZIM-
NEJ LIGY KYNOLÓGIE
Obranárske preteky
Org.: KŠ a ZK Rúbanice Holíč

20.január  2013
od 815 hod.
ZŠ Bernolákova

MAJSTROVSTVÁ KRAJA TRNAVA 
V STREĽBE ZO VZDUCHOVÝCH ZBRANÍ
Org.: ŠSK BETA 77 Holíč

30.január 2013
od 900 hod.
Športová hala SOŠ

ZUMBA  MARATÓN ZŠ
Športová súťaž žiakov ZŠ 
okresov Skalica a Senica
Org.: SOŠ J. Čabelku Holíč

31.január 2013
Od  830 hod.
Športová hala SOŠ

FLORBALOVÝ TURNAJ ŽIAKOV 
STREDNÝCH ŠKÔL
Org.: SOŠ J. Čabelku Holíč

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA / OZNAMY

JANUÁROVÍ JUBILANTI
70 rokov

Jozef Duchoslav, Oto Hanzalík, Anna Jaborníková
Anna Kujovská, Kamil Lorenc, Ing. Marta Šimková

75 rokov
Rozália Babiarová, Ivan Fleischmann, Rudolf Kaltenbach

Jaroslav Matyáš, Školastika Ochocká, Oľga Šutová

80 rokov
Jozef Darmovzal, Mária Vítková

85 rokov
Libuša Maláriková-Valúchová, Terézia Mikulková, Štefánia Vašíčková

91 rokov
Mária Svobodová

93 rokov
Marta Pihorňová, Gejza Rončák

narodili sa
Laura Antalíková, Stefan Antonovici, Zuzana Ďurčová, 

Zara Grúberová, Natália Havelková, Dárius Heleši, 
Tomáš Irša, Vanesa Jankovičová, Václav Kiss, Vincent Kiss

Nicolas Korčák, Olívia Korčáková, Roman Vanek
Michael Mikič, Kristián Maceha, Benjamín Alexander Rivas

navždy nás opustili
Ján Hladký (75r.) 16.11. 2012

Jarmila Kottová (84r.) 26.11. 2012
Vladimír Macháček (80r.) 26.11. 2012

Mária Sládková (89r.) 28.11. 2012
MVDr. Vladimír Čáran (58r.) 3.12. 2012

Rudolf Helísek (64r.) 5.12. 2012
Anna Klvačová (84r.) 8.12. 2012
Irena Gajarská (81r.) 15.12. 2012
Ľudovít Daniel (70r.) 18.12. 2012

Anna Schneiderová (75r.) 5.12. 2012
Anna Chrenková (87r.) 12.12. 2012

Mirko Velický (57r.) 13.12. 2012
Jozefína Polláková (89r.) 19.12. 2012
Božena Nosková (87r.) 21.12. 2012

Tatiana Čandalová (59r.) 23.12. 2012
Mária Palkovičová (72r.) 26.12. 2012

Mária Čulenová (90r.) 31.12. 2012

povedali si áno
Boris Bača a Veronika Tokošová

Ľuboš Danihel a Helena Balážová
Peter Greň a Zuzana Bellová

Róbert Hološka a Jarmila Zaňátová
7. januára 2013

nás navždy opustil 
dlhoročný kolega a drahý priateľ 

pán PETER HRŽIČ

S  hlbokým smútkom, no večnou  
spomienkou v našich srdciach 

sa s ním lúčia kolegovia  
z Mestského úradu Holíč a SMM Holíč

S hlbokým zármutkom v srdci sme prijali správu o úmrtí nášho člena 

pána PETRA HRŽIČA

V zosnulom strácame vynikajúceho 
a obetavého  kolegu i dobrého priateľa.

Česť jeho pamiatke!

Členovia strany Nová Demokracia v Holíči
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GELOVÉ NECHTY
* farebné francie      * zdobenie nechtov

* razítková technika
cena 10 eur

- parafín na ruky v cene
Prax v odbore. Tel.: 0917 334 125

WUSTENROT
stavebné sporenie a poistenie 

pod jednou strechou
 Životné poistenie - kapitálové, 

investičné a Europoistenie
Poistenie nehnuteľností 

a bývania a k tomu poistenie zodpo-
vednosti.

Poistenie motorových vozidiel - PZP, 
havarijné,...

Zdravotné pripoistenie a Poistenie 
právnej ochrany

Stavebné sporenie pre deti 
a dospelých.

V prípade záujmu môžete 
kontaktovať: 

Ferdinand Sprušanský
finančný poradca

0905 565 761,  0948 314 795

-	čistenie a tepovanie áut	
- čistenie kobercov,  pohoviek
-	upratovacie služby
Kontakt: Michal Novák. Jesenského 29, 908 51 Holíč, 
tel.: 0915 798 970, novakmichal@inmail.sk

Čistenie a tepovanie

Jana Kaufmannová
CESTOVNÁ AGENTÚRA

JANA travel 

LETO 2013 
v predaji 

   Zľava až 27% 
   Deti zdarma  

Odlety Bratislava 

PREDAJ EXOTIKY
Odlety Praha, Viedeň 

* * * * * * * * * * * * * 
POZNÁVACIE ZÁJAZDY 

DARČEKOVÉ POUKÁŽKY 
VSTUPENKY TICKETPORTÁL

* * * * * * * * * * * * * 
Námestie mieru 1, HOLÍČ

Tel. 034 / 651 6108
0948 / 512 704

e-mail : jana@janatravel.sk
www.janatravel.sk
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Kúpim 
4-kolieskové

 invalidné chodítko. 

Prosím ponúknite.
Kontakt: 0908 146 239

Športovostrelecký klub v Holíči na strelnici pod Veterným mlynom  usporiadal 
31.12.2012 už 4. ročník verejnej streleckej súťaže „Silvestrovských trinásť rán“ 
z veľkorážnej pištole v disciplíne 13 + 13 na 25 m vzdialený pevný a otočný terč. 
Za krásneho zimného slnečného počasia sa súťaže zúčastnilo 35 priaznivcov 
športovej streľby. V mužskej kategórii sa víťazom stal Vladimír Nosek z ŠSK Po-
lície s nástrelom 169 bodov, 2. miesto obsadil Holíčan Jozef Paták (152 bodov), 
ako tretí skončil Ján Urbánek z ŠSK Holíč (149 bodov). V ženskej kategórii si 
prvenstvo vybojovala Ing. Viera Mikušová z ŠSK Holíč s nástrelom 118 bodov, 
na 2. priečke sa umiestnila Bára Helešicová, rovnako ŠSK Holíč (44 bodov), 3. 
miesto obsadila Žaneta Špačková (30 bodov). Víťazi boli odmenení vecnými 
cenami, v mužskej kategórii  boli odovzdané i trofeje.   

Text: Ing. Viera Mikušová, foto: Milan Mikuš 

Upozornenie chovateľom 
hospodárskych zvierat
Regionálna veterinárna a potravinová správa upozorňuje cho-
vateľov hospodárskych zvierat na povinnosť registrácie. 
V zmysle platnej legislatívy musí byť zaregistrovaný každý chov 
chovateľa, ktorý chová: jeden a viac kusov hovädzieho dobytka, 
kôz, oviec či koňa, 250 a viac kusov nosníc, 350 a viac kusov 
výkrmových kurčiat, 2 a viac kusov ošípaných. Chovateľ, ktoré-
ho chov nie je zaregistrovaný v CEHZ Žilina, alebo chce začať 
s chovom, musí prísť osobne na RVPS Senica, Čáčovská 305, 
tel. 034 651 28 81, e-mail: rvsseo@svssr.sk) v pracovných dňoch 
od 8,00 – 15,00 hod. z dôvodu, že súradnice chovu musia byť ur-
čené elektronicky. Zároveň je povinný vyplniť  a podpísať tlačivo 
„ Registrácia chovu“ a dostane ďalšie súvisiace inštrukcie k re-
gistrácii. Ak chovateľ do 1.2.2013 nezaregistruje svoj chov CEHZ 
Žilina, premiestňovanie zvierat apod., dopustí sa priestupku, za 
ktorý mu môže byť udelená pokuta do 663,88 eur. 

Vysielanie 
TV Wywar 

aj na internete

Reportáže TV WYWAR môžete 
sledovať aj prostredníctvom 

webu: www.wywar.sk. V sekcii 
Televízne vysielanie nájdete 

aktuálny Holíčsky žurnál a tak-
tiež archív starších reportáží.

TV WYWAR

Silvestrovských trinásť rán
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ATLETIKA

BASKETBAL
MŠK BO Holíč - ŠKP Filozof Bratislava 76:85
V sobotu 15. decembra pokračovala I. liga basketbalistov záverečným dvojko-
lom, kde basketbalisti Holíča privítali hostí z ŠKP Filozof Bratislava. Stretnutie 
sa nieslo v bojovnej a herne vyrovnanej atmosféra, keď sa súperi strieda-
li vo vedení. O výsledku stretnutia nakoniec rozhodla dominancia a dôraz 
Bratislavčanov pri doskakovaní pod oboma košmi, čo im prinieslo zaslúžené 
víťazstvo.

Tri zlaté pre Matúša Kollára
V  Bratislave sa 16. 12. uskutočnila 
Vianočná cena Vitalu. Preteky sa 
uskutočnili v hale Elán pre kategóriu 
žiactva. Suverénne najlepším prete-
károm bol Matúš Kollár z AK Junior 
Holíč. Vyhral 60 m i 150 m a výborne 

Na tradičnom behu Hodonín - Holíč - Skalica

MŠK BO Holíč – B.S.C. Bratislava 90:77
V nedeľu odohrali Holíčania záverečné stretnutie základnej časti I. ligy proti brati-
slavskému B.S.C. Domáci od úvodných minút nenechali nikoho na pochybách o 
zámere rozlúčiť sa so základnou časťou výhrou a potešiť peknými akciami prítom-
ných divákov, čo sa im počas celého prvého polčasu aj darilo. V druhom polčase 
hostia zlepšili pohyb v snahe otočiť výsledok vo svoj prospech, domáci basketba-
listi kontrolovali priebeh hry a dosiahli cenné víťazstvo. V nadstavbovej časti I. ligy 
budú Holíčania hrať v skupine o konečné deviate až dvanáste miesto.  

Ľubomír Marenčík

V sobotu 15.decembra sa uskutoč-
nil už 22. ročník medzinárodného 
cestného behu Hodonín – Holíč – 
Skalica.
V spolupráci s AŠK Skalica a BK 
Hodonín ho pripravili Mesto Skalica, 
Mesto Hodonín a Mesto Holíč. 
Primátor Zdenko Čambal a jeho 
zástupca Rastislav Caletka tak pat-
rili opäť k účastníkom slávnostného 
štartu pred hodonínskou radnicou, 
ktorého sa ujal starosta Igor Taptič.
340 bežcov z Českej republiky, 
Slovenska, Maďarska a  Poľska 
sprevádzal na trati dlhej 12 a pol ki-
lometra drobný dážď, teplota okolo 4 
stupňov a najmä nepríjemný vietor. 
S  nepriazňou počasia sa najlepšie 
vysporiadal Milan Kocourek z  AK 
Kroměříž. Časom 38 minút a  34 
sekúnd dobehol do cieľa ako víťaz 

Roman Machal víťazom Vianočnej latky
V  Bratislave sa 22. 12. uskutočnila 
Vianočná latka ako jeden z pretekov 
„Latky piatich miest“. Výškari, kto-
rí sa chcú zúčastniť finále SR v  B. 
Bystrici, si musia účasť vybojovať 
minimálne na 2 pretekoch a celkovo 
sa umiestniť do 5. miesta. Výborne 
sa darilo Romanovi Machalovi, kto-
rý suverénne zvíťazil výkonom 172 

31. 12. sa v Senici uskutočnil po-
sledné podujatie v rámci súťaže 
Moravsko-Slovenského bežecké-
ho pohára, „Silvestrovský beh“. Za 
pekného slnečného počasia sa po-
hybom prišlo rozlúčiť so starým ro-
kom vyše 100 pretekárov. Bežci AK 

Silvestrovský beh v Senici

a obhájil tak minuloročné prvenstvo. 
Medzi ženami presvedčivo zvíťazila 
slovenská olympionička Katarína 
Berešová z TJ Obalservis Košice 
časom 46:31. Na tradičnom predvia-
nočnom behu reprezentovalo Holíč 
15 bežcov, 12 mužov a tri ženy. Me-
dzi ženami bola najrýchlejšia Anna 
Cvečková, ktorá obsadila celkové 
228. miesto, v  kategórii žien bola 
dvanásta. Najúspešnejším z mužov 
sa stal Jaroslav Topor. 59-ročný bo-
rec obsadil v celkovom poradí 89. 
priečku časom 53:51. Za zmienku 
aj skutočnosť, že najstarším účast-
níkom bol 85-ročný Jiří Soukup z 
Hradca Králové. Oproti minulému 
roku sa zlepšil o  viac ako štyri mi-
núty, keď celú trať zabehol za jednu 
hodinu 59 minút a 15 sekúnd.

(ln) FOTO: Roman Topor

Junior Holíč sa nestratili a  v  troch 
kategóriách boli na stupňoch víťa-
zov. Cenné 3. miesto v  kat. mužov 
do 35 rokov obsadil  Tomáš Palko-
vič. Rovnaké umiestnenie si medzi 
ženami v  kat. nad 45 rokov vybo-
jovala Miroslava Mrázová a  v  kat. 

zabehol 300 m za 40,15 sec. Strie-
borné medaily získali Viliam Vávra 
na 800m a  Chen Senjie v behu na 
300 m, bronz vybojovali Dominika 
Juráčková a Martin Stehlík, obaja v 
behu na 800.

cm. Po polročnej pauze sa v  sko-
kanskom sektore objavil Michal Ďur-
káč a  výkonom 205 cm obsadil 2. 
priečku. Výsledky ďalších atlétov AK 
Junior: Dominik Pavka (kat. muži) 
6. miesto, Monika Zavilinská (kat. 
žiačok) 5.miesto,  Adam Votruba 
(dorast) 5. miesto, Ondrej Marenčík 
(dorast) 6. miesto. 

dorastu Ondrej Marenčík. 4. priečku 
v kat. nad 65 rokov muži obsadil Ján 
Kocák výborným časom 25,51 min, 
na 6. Miestach dobehli najml. žiak 
Mário Mráz a  v  kat. dorastu Marek 
Mlčúch. Za AK chcem poďakovať 
všetkým priaznivcom atletiky, ktorí 

nám v roku 2012 prispeli na činnosť. 
Deti a mládež AK Junior Holíč získali 
tri medaily z majstrovstiev SR a 32 
medailí z  majstrovstiev Zs. oblasti 
(kraj TT, NR, TN). Družstvo st.žiakov 
obsadilo 3.miesto Zs.oblasti.


